Farki Tahmin Ftme Adi i SOLJGdI: ...........................

N
Cikarma isleminde farki tahmin ederken eksilen sayy ve clkan say en yakin
onluga yuvarlanir. Daha sonra islem sonucu ile tahmin® sonucu karsilastirilir,

Eger tahmin ile islem sonucu arasindaki fark 10'u gecerse tahmin yanlistir,
J

1. Asagidaki ckarma islemlerinin sonucunu 6rnekteki gibi tahmin ediniz.
Sonrasinda islemleri yapip gercek sonucu bulunuz. Tahmin sonucu ile
gercek sonucu karsilastiriniz,

slem Tahmin Gercek Sonuc | Aradaki Fark
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Farki Tahmin Etme

Adit e, SO\JGdI: ...........................

1. Asagidaki toplama islemlerini érnekteki gibi zihinden yapiniz.

Crage Tahmin | Fark Crge Tahmin | Fark
Sonuc Sonuc
45 2.0 4.0 54 | .|
~ 172 - 10 1-33 _26 S
3.3 4 0 O} I R IR R
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Farki Tahmin Etme Adi: v, Sogcdl s
1. Asagidaki cikarma islemlerinin tahminf ve gercek sonuclarini bulunuz.
Buldugunuz sonuclari karsilastiriniz.
TAEMINI GERCEK , TAEMINI GERCEK ,
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Comts Dederlond Ads Soyads

92 - 44
64 - 19

41 - 14
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Yukaridaki islemleri tahmin? sonuclari
ile eslestirirsek seklin gérintist han-

gisi olur?
A B § e

75 - 26

Yukaridaki islemin  tahminf sonucu
asagidaki islemlerin hangisinin sonu-
cuna esittir?

A) 60 - 20
B) 70 - 30
C) 90 - 40

Yandaki islemin so-

nucu en HOI(IH onlugo

62
- 37

yuvarlanarak ka¢ tahmin
edilir?

A) 20
B) 30
C) 40

Tahmin? sonucu 60 - 30 isle-

migle bulunan ckarma islemi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 53 - 28
B) 64 - 25
C) 44 - 36

Yandaki islemin ? g'
tahmint sonucu asag- ——
dakilerden hangisidir? e
A) 20 B) 30 C) 40
B tSLEM  TAHMIN
45— 40
-23— =20
27 20

Yandaki islemle ilgili olarak hangisini
séyleyebiliriz?

A) Islemin sonucu dogru tahmin edil-
mistir,

B) Eksilen en yakin onluga yanlis yu-

varlanmistir.

C) Cikan en yakin onluga yanlis yu-

varlanmistir.
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Toplama ve Cikarma Arasindaki lligki

Adit e, SOlJGdI: ...........................

e

.

~

@ Toplama isleminde verilmeyen toplanani bulmak icin, toplamdan verilen

toplanani ckaririz,

@ Cikarma isleminde verilmeyen cikani bulmak icin, eksilenden farki cika-

rirz,

@ Cikarma isleminde eksileni bulmak icin, cikan ve fark toplanir,

12 +16 = 28

24 + 19 = 43

38 + 22 = 60

41+ 38 = 79

35+ 23 =68

61 + 30 = 91

4 + 27 = 41

36 + 56 = 92

53 + 30 = 83

19 + 43 = 62
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28 - 16 =12

1. Asagidaki islemleri érnege uygun olarak yapiniz.
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28 - 12 = 26




